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Press Release

Αθήνα, 11 Ιουλίου 2019

H Mazars δημιουργεί την “Mazars North America Alliance”
 Η νέα Συμμαχία ενισχύει την παρουσία της Mazars στην περιοχή της βόρειας Αμερικής, προσφέροντας στους πελάτες της παγκοσμίως την τεχνογνωσία 40.000 επαγγελματιών 


Η Mazars, διεθνής ελεγκτική και συμβουλευτική εταιρεία, ανακοινώνει σήμερα τη δημιουργία της Mazars North America Alliance.

H Mazars North America Alliance θα ενισχύσει σημαντικά την παρουσία της Mazars στη βόρεια Αμερική, προσφέροντας στους πελάτες της υπηρεσίες από επιπλέον 16.000 επαγγελματίες του κλάδου, από πέντε μεγάλες εταιρείες παροχής ελεγκτικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών στις ΗΠΑ και τον Καναδά.

«Η δημιουργία της Mazars North America Alliance είναι ορόσημο για τη Mazars και αλλάζει όλα τα δεδομένα. Έχουμε ήδη σημαντική παρουσία στις ΗΠΑ και τον Καναδά και με τη νέα αυτή Συμμαχία ενισχύουμε σημαντικά την ικανότητά μας να προσφέρουμε υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στους διεθνείς μας πελάτες στην περιοχή» αναφέρει ο Hervé Hélias, CEO και Πρόεδρος του Mazars Group.

H Mazars North America Alliance προέκυψε από τη σύναψη συμφωνίας της Mazars με πέντε κορυφαίες εταιρείες παροχής ελεγκτικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών στις ΗΠΑ (BKD, Dixon Hughes Goodman, Moss Adams, Plante Moran) και τον Καναδά (MNP). Αυτές οι εταιρείες θα ενισχύσουν από γεωγραφικής άποψης την παρουσία της Mazars σε ΗΠΑ και Καναδά, επιτρέποντας στην εταιρεία να έχει διευρυμένη κάλυψη στη Βόρεια Αμερική. 

Με τη συγκεκριμένη Συμμαχία, η Mazars έχει πλέον 40.000 επαγγελματίες που θα εξυπηρετούν τους πελάτες σε ολόκληρο τον κόσμο, 24.000 επαγγελματίες σε 89 χώρες που ανήκουν στο partnership της Mazars και 16.000 επαγγελματίες σε ΗΠΑ και Καναδά μέσω της Mazars North America Alliance. Η προσθήκη των επιπλέον αυτών επαγγελματιών και η εμπειρία αυτών των εταιρειών στην αγορά της βόρειας Αμερικής, καθιστά τη Mazars απόλυτα ικανή να προσφέρει στους πελάτες της προσαρμοσμένες και υψηλής ποιότητας υπηρεσίες με συνέπεια, σε όλα τα μέρη του κόσμου.

[bookmark: _GoBack]Σύμφωνα με τον Hervé Hélias, «Η Συμμαχία αυξάνει την ικανότητά μας να εξυπηρετούμε τους πελάτες μας σε ολόκληρο τον κόσμο. Σε έναν κλάδο που υπάρχει έντονος συγκεντρωτισμός, όπως είναι ο ελεγκτικός και ο συμβουλευτικός, αυτή η Συμμαχία αποτελεί μια ξεχωριστή και εναλλακτική λύση. Η Mazars έχει μακρά ιστορία συνεργασίας με αυτές τις εταιρείες και μοιραζόμαστε τις ίδιες αξίες δεοντολογίας, ποιότητας και επαγγελματισμού. Και οι πέντε εταιρείες είναι εγγεγραμμένες στο PCAOB (Αμερικανική Εποπτική Αρχή Ορκωτών Λογιστών) και θα συμβάλλουν στην παροχή υψηλής ποιότητας και τεχνογνωσίας που προσδοκούν οι πελάτες μας σε όλη τη Βόρεια Αμερική.»

«H Mazars North America Alliance, έχει όλη την απαραίτητη τεχνογνωσία ώστε να ανταποκριθεί πλήρως στις ανάγκες των μεγάλων διεθνών επιχειρήσεων, την εποχή που στην Ευρώπη η εναλλαγή στον διορισμό ελεγκτικών εταιρειών γίνεται υποχρεωτική και στο Ηνωμένο Βασίλειο οι φωνές για την σημαντικότητα εφαρμογής κοινού ελέγχου (joint audit) ολοένα και αυξάνονται» καταλήγει ο Hervé Hélias..





Για περισσότερες πληροφορίες:
Θάνος Παπαθανασίου
Marketing & Communication Manager
thanos.papathanasiou@mazars.gr
+30 2106993749


Σχετικά με την Mazars
Η Mazars παρέχει υψηλού επιπέδου ελεγκτικές, συμβουλευτικές και φορολογικές υπηρεσίες. Δραστηριοποιείται σε 89 χώρες, απασχολώντας  περισσότερους από 40.000 επαγγελματίες - 24.000 στο partnership της Mazars και 16.000 μέσω του Mazars North America Alliance. Η Mazars έχει φυσική παρουσία στην Ελλάδα με γραφεία σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, απασχολώντας έμπειρα στελέχη που καλύπτουν όλες τις ανάγκες των σύγχρονων επιχειρήσεων.

http://www.mazars.gr

http://www.linkedin.com/company/mazars | https://facebook.com/mazarsgreece | https://twitter.com/mazarsgreece
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